«Дом, в котором я живу»

13 мая в Пермском государственном национальном исследовательском университете состоялся День открытых дверей. Учащиеся детского объединения «Юный краевед" на базе Сергинской средней школы Башкова Вероника, Худякова Алина и Худякова Злата были приглашены в этот день как победители конкурса аудиогидов «Дом, в котором я живу».  Программа дня была очень насыщенной. Всем желающим можно было пройти профориентационную диагностику, получить консультации по вопросам поступления в университет. Работали интерактивные площадки. Каждые 40 минут были экскурсии по Университетскому городку, в Ботанический сад ПГНИУ и музеи университета. В концертном зале студенческого дворца культуры перед гостями выступил ректор университета Игорь Макарихин. Здесь же состоялось награждение победителей в различных номинациях конкурса аудиогидов «Дом, в котором я живу».  После награждения разошлись по аудиториям и экскурсиям. Все победители конкурса представили презентации и рассказали, как создавали тот или иной аудиогид. Члены жюри высказали нам свои замечания и предложения по каждому аудиогиду. 
Прежде, чем принять участие в данном конкурсе, мы 20 января посетили семинар по созданию аудиогидов с помощью платформы izi.travel, который проходил в рамках XX специализированной выставки-форума «Образование и карьера 2018» в г. Перми. Создали два уадиогида «Пермско-Сергинская карстовая каменистая степь» из 9 туров и «Витус Беринг в городе Кунгуре» на английском языке, за что получили книгу Александра Кердана «Крест командора» и карту Парка Горького с балансом 2000 рублей.
Организаторами конкурса стали ПГНИУ, пермская региональная общественная организация «Содружество выпускников Пермского университета и издательство ООО «Маматов». 
Выражаем благодарность за обе поездки директору школы В.П. Бабушкину, главе администрации Сергинского сельского поселения В,М. Третьякову, водителю А. Конюхову и директору ООО «Берёзка» Е.Ф. Кокшаровой. 
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