ООО «ЛУКОЙЛ-Пермь» Сергинской школе

25 сентября 2020 года в Сергинской школе состоялась презентация итогов проекта «Экология начинается в семье», победившего в конкурсе социальных и культурных проектов ООО «ЛУКОЙЛ -Пермь»и акции «ООО-ЛУКОЙЛ – сельским библиотекам края».
Презентация проекта прошла в актовом зале. В связи с пандемией на данное мероприятие был приглашен только отряд «Юный эколог», активный участник проекта. Ребята приветствовали гостей и рассказали о своем участии в проекте. 
О ходе проекта более подробно рассказала педагог-организатор Лукина О.П. 
Со словами приветствия к гостям и учащимся  обратился директор школы Павел Валентинович Бабушкин. Он выразил благодарность всем участникам проекта, а именно – предпринимателям села, учащимся школы, родителям. Особая благодарность была выражена ООО «ЛУКОЙЛ -Пермь», являющемуся постоянным социальным партнером Сергинской школы.
Затем с приветственной речью выступила Любовь Викторовна Семерикова, временно исполняющая обязанности заместителя главы администрации по вопросам социальной сферы. Особо отметила работу отряда на территории Сергинского сельского поселения, совместную работу с населением.
Светлана Ивановна Телепова, начальник управления образования Кунгурского муниципального района в своей речи обратила внимание на патриотическое воспитание подрастающего поколения, призвала ребят привлекать в свою деятельность младших школьников. 
Следующим мероприятием стала КВЕСТ-игра «По страницам детских книг». Задания игры были разработаны на основе художественных книг, подаренных в результате акции «ООО-ЛУКОЙЛ – сельским библиотекам». В игре принимали участие юные читатели – обучающиеся 3 класса. В результате выполнения заданий квеста дети собрали фразу «СПАСИБО ЛУКОЙЛУ!». 
Педагог-библиотекарь Худякова Н.К. поблагодарила за предоставленную в библиотеку мебель: библиотечный стол, стеллаж для книг и шкаф для формуляров и книги.
Мы надеемся, что  это событие станет не последним приятным сюрпризом в стопятидесятилетний юбилей Сергинской школы!
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