ПАМЯТКА  ДЛЯ  РОДИТЕЛЕЙ!
Право граждан на общедоступность и бесплатность общего образования в государственных или муниципальных образовательных учреждениях гарантировано Конституцией Российской Федерации.

Никто не вправе принудить Вас к внесению денежных средств либо оказанию иных форм материальной помощи образовательному учреждению: ни его руководство, ни работники, ни созданные при них органы самоуправления (родительские комитеты, попечительские советы, фонды), ни иная инициативная группа граждан. Данные лица вправе принять решение о внесении (сборе) денежных средств только в отношении себя самих.

Вы не обязаны финансировать деятельность по содержанию и охране зданий образовательных организаций, материально-техническому обеспечению и оснащению образовательного процесса и др.

Установление фиксированных сумм для так называемой «благотворительной помощи» также относится к формам принуждения.

Любая благотворительная (добровольная) помощь образовательному учреждению может быть оказана исключительной по Вашей собственной инициативе, в любое удобное для Вас время и в том объеме, который посилен Вашему материальному положению. 
Денежные средства должны вноситься только расчетный счет образовательного учреждения. Администрация, сотрудники учреждения, иные лица не вправе требовать или принимать от Вас наличные денежные средства,  предоставления квитанции или иного документа о зачислении денежных средств на расчетный счет.

Помните, что после перечисления по доброй воле денежных средств на расчетный счет образовательного учреждение Вы вправе указать их целевое назначение, получить полную информацию об их расходовании, в том числе путем ознакомления с ежегодным публичным отчетом о привлечении и расходовании внебюджетных средств, размещаемом на официальном сайте учреждения, а также обжаловать решения, принятые в ходе получения и расходования внебюджетных средств, действия (бездействие) должностных лиц в досудебном и (или) в судебном порядке.

О фактах незаконных поборов (сборов) в образовательных организациях Вы можете сообщить в Кунгурскую городскую прокуратуру по телефону горячей линии 8 (34281) 23069.
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